

## 微点赞

**逆刃夺刀救下人质  
他的手指几乎被切断**@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

28日晚,湖北武汉,一男子持刀挟持前妻,欲割前妻咽喉。危急之下,特警吴方健逆刃夺刀,死死抓住不松手。最终人质被成功解救,吴方健的双手大拇指被切断一半,血流如注,伤口深可见骨。他说:救人要紧,绝不能松手!祝早日康复!

**婚车接亲途中遇受伤男童  
瞬间变“救护车”**@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

27日,上海松江一辆婚车在接亲途中,遇到一对男女抱着孩子在

路边焦急拦车。司机见到孩子额头上有一条长七八厘米的口子,血不停往外涌。他连忙对抱孩子的男子呼喊:“上我的车,没关系的!”5分钟后,孩子被送到了医院。



## 微市井

**男子酒后报警谎称杀人被拘  
竟称忘了自己是谁**@环球时报  
(《环球时报》微博)

近日,河南平顶山高新派出所接到110指令,一名男子报警称自己杀了人。警方赶到现场控制住报

警人陶某某,发现其满身酒气,他称自己是报假警。据民警介绍,陶某某称自己喝多了,“不知道自己是谁,也不知道自己家在哪,希望民警能帮核实身份”。陶某某的行为构成扰乱公共秩序,被警方行政拘留。

**男子闹离婚  
心情不好摔民警头盔**@中国经济网  
(中国经济网法人微博)

日前,安徽明光的男子陈某经过交警执勤点时,将警用头盔拿起,又仍在地上,之后便快速驾车离开。民警很快找到陈某,并对其依法传唤。陈某表示因老婆闹离婚心



情不好,才会怒砸警用头盔。目前,陈某因寻衅滋事被行政拘留七天。

## 微关注

**女子把手机贴地铁车门上扫福字  
车门一开悲剧了**@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

1月28日早上,一女乘客在上海

地铁11号线车厢内,把手机贴在车门上让朋友扫福字,不料列车到站车门一打开,手机瞬间不见踪影。在当晚地铁停运后,地铁工作人员在列车车门夹缝处找到了手机。扫福别太拼!

## 微视野

**“光明正大把母校大楼炸了”**@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

1月29日,安徽理工大学原西校区教学楼实施爆破作业,一理工大老师微博称:我带过的第一届弹药工程与爆炸技术专业学生,光明正大把母校大楼炸了!这位校友接受采访称,通过投标获得该工程。

**“豆腐脑爷爷”摆摊32年只卖1块钱一碗  
能糊口就不涨价**@新华网  
(新华网法人微博)

豆腐脑、豆浆都只卖一块钱,这还是几年前从5毛钱涨上来的价格……

在湖北武汉,64岁的徐耀清老人摆摊32年,每天凌晨2点就起床忙碌。街坊让他涨价,可他记着曾经遭遇失火时别人给予的帮助不愿涨价:人家给了你温暖,你要送给别人十分温暖。

**8岁男孩想当兵  
每天坚持做100个俯卧撑**@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

贵阳的李诗杰今年8岁,他从6岁起就坚持每天做“三个100”——

100个深蹲、100个俯卧撑、100个仰卧起坐。这对许多成年人来说都有些费劲,可他却坚持了2年。因为爸爸是一名武警特战队员,李诗杰说,自己长大后想成为一名军人。

